OEMA 4
Fotw f: R = R pia mapaywyioipn cuvdptnon. H ypadikn napdotaocn C tng napaywyou
elvatl oL U0 nuievBeieg mou daivovtal 0To MAPAKATW CXNUA. AUTEG €XOUV KOl opxn TO

onpeio A(0, —2) kat Siépxovtal n pia amno to onueio B(1,2) kot n &AAn anoé to I'(—1, 2).

a) Na Bpeite ta onueio toprg tng C pe tov déova x'x. (Movabeg 6)
B) Na peAetrnoete t ouvdptnon f wg mpog tn povotovia. (Movadeg 6)
v) Na tpoodlopioete TIg BECELG KaL TO £(60C¢ TWV TOTIKWY OKPOTATWV TNG f. (Movadec 6)

8) Eotw otL n ypadikn mapaoctaon tng f SiEpxetal anod to onpeio A(1,0). Na anodeifete 6tLn

euBela AA edamntetal tng ypadkng napaotaong tng f. (Movadeg 7)
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